

Erratum

Erratum to “Water sorption behavior of lyophilized protein-sugar systems and implications for solid-state interactions”

[*Int. J. Pharm.* 166 (1998) 211–221][☆]

Henry R. Costantino ^{*,1}, Janet G. Curley, Sylvia Wu, Chung C. Hsu

Department of Pharmaceutical Research and Development, Genentech Inc., 1 DNA Way, South San Francisco, CA 94080, USA

Received 22 August 1997; received in revised form 13 January 1998; accepted 14 January 1998

The publisher regrets that the following errors were incorrectly published in the above article. Amendments to the article are as follows:

The correct legends for Figure 7 and Figure 9 are:

Fig. 7. GSA water uptake for co-lyophilized vs. mechanically mixed rhGH:sucrose. From top to bottom: (●) co-lyophilized and (○) mechanically mixed 75:25; (■) co-lyophilized and (□) mechanically mixed 35:65; and (◆) co-lyophilized and (◇) mechanically mixed 10:90 rhGH:sucrose, as indicated.

Fig. 9. Water sorption isotherms for (●) rhIGF-I, (■) rhGH and (◆) rhuMAb, all lyophilized at 30:70 protein:sucrose.

On page 212, section 2.2, lines 4–5, the word ‘contain’ should be replaced with ‘containing’.

On page 213, section 2.4, line 10, ‘LiCl’ should be replaced with ‘KCH₃CO₂’.

* Corresponding author. Tel.: +1-650-2254710; fax: +1-650-2253191.

[☆] PII of original article S0378-5173(98)00050-7

¹ Present address. Alkermes, Inc., Cambridge, MA 02139, USA. Tel.: +1-617-4940171; fax: +1-617-4949263.